

Jegyzőkönyv

Iktatószám: 576/B/2020

Készült: 2020. július 13-án 14 órakor az Isaszegi Hétszínvirág Óvoda nevelőtestületi értekezletén, az óvoda hivatalos helyiségében (2117 Isaszeg, Madách Imre utca 11.)

Jelen vannak: Az óvoda alkalmazottai: 22 fő óvodapedagógus

A pályázó: *Skultétné Pál Judit* (óvodavezető)

Az előkészítő Bizottság elnöke: Vidákné Horváth Livia, Csóry Szilvia, Jenei Ágnes

Jegyzőkönyvezető: *Havjár Zsanett Anita* (óvodatitkár)

Hitelesítők: *Kurucz-Pintér Györgyi*

Kalocsainé Sáfrány Anikó

Megjelent vendég: Pisiák Zsuzsanna Igazgatási Osztályvezető Asszony

Az értekezlet témája: Az óvodavezető személyének megválasztása.

Vidákné Horváth Livia az Előkészítő Bizottság nevében tisztelettel köszönti az óvoda dolgozóit, valamint a meghívott vendéget és a pályázót Skultétné Pál Juditot. Felkéri Havjár Zsanett Anita óvodatitkárt a jegyzőkönyv vezetésére, a szavazás hitelesítésére Kurucz-Pintér Györgyi óvodapedagógust és Kalocsainé Sáfrány Anikó pedagógiai asszisztenst.

Vidákné Horváth Livia ismerteti, hogy a Közszolgálati Állásportálon megjelent „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselőtestülete által meghirdetett 2020. február 28. -án publikált Isaszegi Hétszínvirág Óvoda óvodavezető állására egy pályázat érkezett.

A pályázat tartalmilag és formailag megfelelt a kiírásnak.

A pályázatot a nevelőtestület minden tagja megismerhette. Nevelőtestületünk, szakmai munkaközösségünk és belső értékelési csoportunk közös értékelést készített a beérkezett pályázatról.

Az Előkészítő Bizottság elnöke elsőként az intézmény alkalmazottait kérdezi, hogy kívánnak-e a pályázó felé kérdést feltenni. Senki nem kíván élni a kérdés lehetőségével. Ezek után a meghívott vendéget is megkérdezi, hogy kíván-e a pályázótól kérdezni. Nem kíván élni a kérdés lehetőségével. A pályázót kérdezi, hogy kívánja-e a pályázatát kiegészíteni, hozzáfűzni valamit a pályázatban leírtakhoz. A pályázó megköszöni a lehetőséget, és nem kíván élni a kiegészítéssel.

Az Előkészítő Bizottság elnöke ismertette a Szülői Munkaközösségének támogató nyilatkozatát.

„ Az Isaszegi Hétszínvirág Óvoda Szülői Munkaközössége megismerte és támogatja Skultétiné Pál Judit óvodavezető állásra történő pályázatát, valamint a benne foglalt öt éves vezetői programot, kiváltképpen a nevelési koncepciót.”

Ezt követően az Előkészítő Bizottság elnöke megállapítja, hogy a szavazásra jogosultak (intézmény alkalmazottai) létszáma 25 fő. Jelen van 21 fő (három fő nem jelent meg, a pályázó nem szavaz) az alkalmazotti közösség szavazóképes, mert a kétharmados többség jelen van.

Az Előkészítő Bizottság tagja Csóry Szilvia ismerteti a szavazás menetét: szavazólapok bemutatása, szavazóurna lezárása, pecsételése, szavazás szabályainak ismertetése, érvényessége.

A szavazás megkezdése előtt Csóry Szilvia bemutatja, hogy a szavazóurna üres. Ezután lezárja és elhelyezi az urnát a szavazási helyiségben (Gyöngyvirág csoport).

Vidákné Horváth Livia szünetet rendel el, a másik helyiségben zajlik a titkos, folyamatos szavazás. A szavazás után a szavazatszámoló bizottság ismerteti a szavazás eredményét.

Érvényes szavazatok száma: 21

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Támogatta a pályázatot: 21 fő

Az Előkészítő Bizottság elnöke megköszöni a részvételt és bezárja az értekezletet.

Vidákné Horváth Livia
az Előkészítő Bizottság elnöke

Csóry Szilvia
Előkészítő Bizottsági tag

Jenei Ágnes
Előkészítő Bizottsági tag

Hitelesítők:

Kurucz-Pintér Györgyi
óvodapedagógus

Kalocsainé Sáfrány Anikó
pedagógiai asszisztens

Havjár Zsanett Anita
jegyzőkönyv vezető